



Следственными органами СК России по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту инфицирования детей в дошкольном учреждении



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, на основании материалов прокурорской проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ, – нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей.

По версии следствия, в марте 2019 года сотрудниками одного из детских садов города Мурманска грубо нарушены санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций, а также санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Работниками детского сада не осуществлен должный контроль за содержанием производственных помещений, технологией приготовления пищи и соблюдением работниками санитарных требований.

В результате допущенных нарушений воспитанниками учреждения употреблена непригодная пища, что повлекло несколько случаев острой кишечной инфекции у малолетних детей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, допрашиваются свидетели произошедшего, назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1344015>